
APROVADO POR ANIMIDADE. 
Em única discus /.o e votação. 

Oficie-se de acordo m o requerimento. 

Varginha,. .. \?? 	t 2023   

President  da Câmara 

Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento nº 221/2023 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

A Vereadora subscritora requer de Vossa Excelência que, após ouvir o douto 

Plenário desta egrégia Casa Legislativa, oficie ao Senhor Prefeito Mun'cipal e ao Senhor Diretor 

da Guarda Civil Municipal, solicitando as seguintes informaçõe sobre a Guarda Civil 

Municipal de Varginha- GCMV: 

1 - Quantos agentes compõem a Guarda Civil Municipal? 

2 - Existe algum agente da GCMV afastado por problemas médicos ou 

judiciais? Se sim, quais? 

3 - Algum agente possui processo administrativo nesta instituição? Se sim, 

quais? 

4 - Todos os agentes da GCMV possuem portes de armas? 

5 - Os 40 novos agentes já passaram por todos os procedimentos para uso de 

arma de fogo? 

6- Nesta instituição existe algum agente apto para usar arma de fogo? Se sim, 

quais? Se não, qual motivo e prazo para regularização? 

7 - Dentro desta instituição todos os agentes estão tendo tratamento 

igualitário em seus direitos e deveres? 

8 - Atualmente a GCMV opera com quantas armas de fogo? 

JUSTIFICATIVA 

A GCMV é uma instituição de importância estratégica no campo da segurança 

pública em nosso município. Uma corporação que cresce dia a dia com a incorporação de 
novos agentes que são admitidos através de concurso público. 

A cada dia que passa, a GCMV se estrutura mais para ficar mais bem equipada 

e preparada para enfrentar os desafios que a segurança coloca no dia a dia. Dessa forma o 

presente requerimento objetiva obter mais informações quanto ao efetivo da Guarda 

Municipal de Varginha atualmente, e, não obstante, busca informações quanto ao provimento 
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Câmara Municipal de Varginha 

de instrumento de armas ao efetivo da guarda para maior segurança dos agentes, assim como 
mais efetividade nas ações de segurança que exercem em suas atividades cotidianas. 

Ante o exposto, zelando pela segurança e pelo bem-estar dos munícipes, 
apresenta-se este requerimento e solicita-se o apoio da Administração Municipal de Varginha. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 18 de outubro de 2023. 

ilda Silva 

V readora 

Carlos Roberto Ro 	es 
Carlinho da Padaria 

Vereador - PODE 
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